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POSUDEK BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 

 
 

 

Zjišt ění podkožního tuku u hráčů florbalu 

 
Bakalářská práce posluchače Luboše Hanšpacha o rozsahu 70 stran se zabývá 

porovnáním procentuálního zastoupení podkožního tuku u hráčů a hráček kolektivní hry – 
florbal. Autor porovnával dva odlišné florbalové kluby (České Budějovice x Liberec). Provedl 
měření jednotlivých kategorií: muži, ženy, junioři, dorostenci, starší a mladší žáci. Autor 
poukazuje na problematiku obsahu procentuálního zastoupení podkožního tuku, který je 
jedním z faktorů, jenž ovlivňuje výkonnost hráče.   

Posluchač otestoval 12 týmů. Tyto výsledky se budou moci zapojit do velkého 
výzkumu, kterým se zabývá pan doktor Vobr a profesor Bunc. Dosažené experimentální 
výsledky řadím k velmi zdařilým. Autor pracoval na dvou protilehlých bodech České 
republiky (sever x jih).  

Autor čerpal pouze z domácí literatury, která poukazovala na jednotlivé problematiky 
tohoto tématu. V seznamu literatury se autor opírá o 31 publikací a 10 internetových zdrojů.  

Autor se dopustil při své první odborné práci formálních chyb v podobě hlavních 
tučných kapitol v obsahu. Opakuje třikrát za sebou autora na straně 11 a 12. Na straně 14 
dvakrát neoddělil odstavce. Nevhodně formuloval tabulku na straně 20 (Průměrné procento 
tělesného tuku ve sportovních hrách). Na straně 36 chybí popis obrázku. Na straně 45 
posluchač neopravil název vysoké školy (Vysoká škola technická a ekonomická v Českých 
Budějovicích). Na straně 55 zmenšil popis grafu. Poslední formální chybou jsou označené 
stránky v příloze.  Nečerpal ze zahraniční literatury.  

Při celkovém hodnocení práce, musím konstatovat, že jde o pečlivě zpracované 
výsledky experimentální úvahy.  

Předložená bakalářská práce posluchače Luboše Hanšpacha splňuje po obsahové i 
formální stránce požadavky kladené na její zpracování.  

 

 



Práci doporučuji k obhajobě s doplňujícími otázkami: 

1) Proč jste do svého výzkumu zařadil týmy žen? 

2) Jaký tým na vás udělal největší dojem, jak z přístupu trenéra, tak hráčů?  

  

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: velmi dobře 

 
 
 
 
 

                                                                                                                                  
          Mgr. Petr Požárek, v.r. 

         ............................................... 
podpis vedoucího práce 

 

 

V Českých Budějovicích dne 10. 5.  2012 

 
 

 

Stupeň kvalifikace: 

 

  

      výborně 

 

   velmi dobře 

 

       dobře 

 

    nevyhověl 
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